

考驾照价格一天一涨

年轻市民青睐“组团”学车

本报11月14日讯(记者 高倩倩) 连日来,随着学车价格的不断高涨,记者在不少团购及驾校网站看到,为了能以“批发价”学车,组团学车渐渐成为市民的新宠。

“有共同学车意愿的朋友们可以组织成为一个团体,以人数优势取得学费等项目的优惠”、“人数越多,价格越优惠”……在德州驾校网上关于组团学车的信息不在少数。记者根据论坛中留下的联系方式加入到“组团学车”的群中发现,有“组团”学车意愿的多是年轻人。

一位网友告诉记者,她在一家事业单位上班,眼看着身边的同事朋友都拿到了驾照她也很心

动,但是学车的价格一天一涨,她就想加入“组团”学车的队伍中。“说省钱也省不了多少,但心理上总觉得会便宜,再说找几个人一块儿学也方便。”

14日上午,记者在位于开发区的一家驾校看到,不少市民正在训练场上忙碌地练车。据该驾校的一名工作人员讲,现在学习C1本的价格为2380元,因为报名学车的人太多,如果现在报名,科目一的考试最早安排在12月底,“如果4人以上团报的话,每人可以优惠80元。”

“现在有很多组团来学的,每人能优惠一百来块钱吧。”记者在另外一家驾校了解到,随着学车涨价,近段时间以来咨询团报事

宜的市民有很多。“团报的多是单位同事或是学校的学生。”工作人员表示。

记者在采访中发现,并非所有驾校都会对“组团”学车的学员给出价格上的优惠,各驾校的学车价格和优惠额度有差异。华晨驾校的工作人员表示,现在的学车价格是3080元,已经是最低价格,对于团体报名也没有优惠。而双元驾校的工作人员则表示,如果10人以上团报且是周末报名的话,可以优惠200元。

业内人士提醒准学员,“组团”学车可能会省钱,但是对“组团”网站上的一些驾校和优惠信息,最好事先进行核实。

家长给孩子买的辅导书太多

好多小学生有两书包

本报11月14日讯(记者 王宗吉)

学期过半,期末考试还没有来临,小学生的书包却变肥了。记者在德城区几家小学门口看到,孩子身上背着的大书包,与孩子小小的身躯形成了鲜明的对比。

“孩子开的课就有六七门,加上配套的练习册得有十本书。我还给孩子买了些课外读物和练习册。这些书总共有十五六本吧。”送孩子上学的丁女士说,肩上背的书包,是用来装晚上回家做作业用的书,喝水的杯子和吃的零食。除了肩上背的书包,她还给孩子买了一个拉杆书包。“像周末或考试清理教室的时候,孩子需要把所有的书带回家。肩上背的书包肯定装不下,即使装下了也背不动啊。”李女士说。

丁女士也觉得小孩子书包里的书太多,但她告诉记者,看到很多家长都给孩子买辅导教材,她也不得不买。丁女士说,为了提高孩子的学习成绩,她给孩子买了七八本辅导书。“期中考试,孩子考得不好,我还打算再给他买几本辅导教材,希望孩子期末考试能考

好。”

在德州实验小学送孩子的家长告诉记者,孩子身上的书包少说有七八斤重。“就是只装孩子发的教材和喝水的水杯,不加其他辅导教材也有五六斤。一般家长最少也给孩子买两三本辅导书吧。”家住东方家园小区的李女士说,学校里不供热水,孩子都得用保温杯自己带热水,这也增加了孩子书包的重量。“孩子的书就够多了,再加个大水杯就更重了,真希望学校能给孩子供热水喝。”

记者了解到,很多家长也意识到,不应该给孩子买过多的辅导书,但在看到其他家长给孩子买辅导书时,他们又由不得不买。

德州实验小学的张秀芹老师告诉记者,教室里拉杆书包多了起来,这与家长给孩子买过多的辅导书有关。“现在孩子学习的科目就有七八门,我们学校不会给孩子定辅导书,也不建议家长给孩子买辅导书。”张秀芹老师说,家长不应该给孩子太大的学习压力,孩子能快乐学习,快乐成长才是最重要的。

中学生零距离接触消防

为了强化消防单位“四个能力”建设,筑牢全民“防火墙”工程,切实增强全社会消防安全意识,积极营造良好的消防安全氛围,11月13日上午,德州第二中学150名师生零距离接触消防、感受消防军营生活。

本报见习记者 李梦娇 本报通讯员 尹岩 孔凡谦 摄影报道



德州12年
市立医院
眼科成功
激光近视
经验

市立医院是德城区唯一白内障复明工程定点医院,望广大患者前来咨询。
提前预约
2638046
2669879
地址:德州市三八西路18号,市立医院
门诊三楼

浙江吉利控股集团有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-679-8368 | www.geely.com

利息 手续费

轻松“0”负担 帝豪“0”距离

帝豪“0”利息、0”手续费”信用卡购车计划

轻松一刷, EC7“贷”回家

0负担, 0距离, 爱车触手可及。即日起至12月31日, 帝豪汽车联合中国建设银行、招商银行、兴业银行三大银行, 推出“0利息、0手续费”信用卡购车计划。凡于活动期间前往各帝豪4S店办理相关购车手续, 均可享受超值“双免”优惠。

活动开放区域:

建设银行信用卡覆盖了全国各省市(上海、天津、北京、深圳); 招商银行信用卡覆盖了全国55个大中城市; 兴业银行信用卡覆盖了全国54个大中城市。



经销商: 德州天冠汽车销售有限公司 地址: 德州经济开发区世纪大道(会友大厦北侧)300米路东 销售热线: 0534-2215207 售后服务: 0534-2219777

帝豪旗下车型: EC7 EC7-RV EC8 EX7